



# ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ

PANHELLENIC UNION OF EMPLOYEES IN HELLENIC PETROLEUM

ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Αρ. Απόφ. 17002/60 - Αρ.Τροπ 90/13 - ΕΙΔ. 2168

[www.pseep.gr](http://www.pseep.gr)

Αρ. Πρωτ : ...215.....

Ασπρόπυργος 11/07/16

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Αυτές τις μέρες ζούμε ένα θέατρο άκρως αποκαλυπτικό! Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης της Επιτροπής Προσλήψεων για τους Χειριστές Νότου, συνεχίστηκε η γνωστή κόντρα μεταξύ Εταιρείας και Σωματείου για το ποιος είναι ο ρόλος του καθένα και ο χαρακτήρας συμμετοχής του Σωματείου στις Επιτροπές αυτές, συμμετοχή που κατακτήθηκε χρόνια τώρα και κατοχυρώθηκε μέσω του Εσωτερικού Κανονισμού.

Η εταιρεία με μία σειρά αυθαίρετες ερμηνείες, προσπαθεί να επιβάλει την ακύρωση κάθε ουσιαστικής δυνατότητας ελέγχου των εκπροσώπων του Σωματείου, για να μπορεί να κάνει ότι θέλει, χωρίς το «πρόβλημα» του Σωματείου που δεν είναι βολικό και δεν «συμμορφώνεται» με τις υποδείξεις των Διευθυντών.

Έτσι είμαστε αναγκασμένοι να πούμε τα πράγματα με το όνομά τους για «να κάτσει κάθε κατεργάρης στον πάγκο του». Την Παρασκευή 01/07/16 στη συνεδρίαση της Επιτροπής (μετά από 4 μήνες «επεξεργασίας» από την Εταιρεία), δόθηκαν σε κάθε μέλος της, **αντίγραφα του πίνακα των υποψηφίων** (πάνω από 2.500 υποψήφιοι), με αποκλεισμένους πάνω από τους μισούς !!! Μετά την έναρξη διαδικασίας και πριν καν δοθούν οι πίνακες, ο εκπρόσωπος του Σωματείου κατήγγειλε πως «κυκλοφορούν» ονόματα (από ποιους άραγε;) και αναστατώνουν τον κόσμο. Γι'αυτό ζήτησε να ολοκληρωθεί η διαδικασία γρήγορα και με ουσιαστικό έλεγχο και αυτών που αποκλείστηκαν από την Εταιρεία, αλλά και όσων έμειναν στους πίνακες...

Λόγω του πλήθους των υποψηφίων και των προβλημάτων και παραλείψεων που το Σωματείο ανέδειξε, αποφασίστηκε να διακοπεί η συνεδρίαση και να συνεχιστεί την επόμενη εβδομάδα. Όπως ήταν αυτονόητο, ο εκπρόσωπος του Σωματείου έφυγε κρατώντας το αντίγραφο του πίνακα, όπως άλλωστε έκαναν και οι εκπρόσωποι της Εταιρείας, για να μπορέσει κάθε μέλος να ελέγξει όσο καλύτερα γίνεται για τυχόν λάθη και παραλείψεις...

Τότε μπήκε από την Εταιρεία η γνωστή απαράδεκτη θέση πως μόνο οι εκπρόσωποι της Εταιρείας μπορούν να κρατούν τους πίνακες, αλλά όχι του Σωματείου (όπως και με τα οργανογράμματα)!!!!

Όπως ήταν φυσικό, οι εκπρόσωποι του Σωματείου δεν δέχθηκαν την προσβλητική θέση της Εταιρείας και κράτησαν το αντίγραφο, δηλώνοντας πως ο καλύτερος έλεγχος του Πίνακα και των στοιχείων των υποψηφίων, από κάθε ένα από τα μέλη της Επιτροπής είναι προϋπόθεση και εγγύηση για δίκαιη και αδιάβλητη διαδικασία προσλήψεων. Άλλωστε το πόσοι και ποιοι είναι οι υποψήφιοι δεν μπορεί να θεωρηθεί «μυστικό». Και το σημαντικότερο, δεν μπορεί να δεχθεί το Σωματείο πως οι εκπρόσωποι της Εταιρείας είναι άξιοι εμπιστοσύνης και οι του Σωματείου όχι...

Μετά από όλα αυτά, την Τετάρτη 06/07/16 (5 μέρες μετά!!!), με έκπληξη λάβαμε μία επιστολή από την Εταιρεία, στην οποία παραποιώντας γεγονότα και χρεώνοντας αυθαίρετα ευθύνες στο Σωματείο, μιλάει για «θεμελιώδεις αρχές της διαγωνιστικής διαδικασίας» και για το «ρόλο που έχει ανατεθεί στο Σωματείο»!!! (από ποιους άραγε;) με φανερό στόχο να χρεώσει στο Σωματείο μας «αμαρτίες δικές της, αλλά και να ακυρώσει τον ουσιαστικό ρόλο των εκπροσώπων μας στις Επιτροπές που δεν μας τον

«ανέθεσε» η Εταιρεία, αλλά κερδήθηκε με αγώνες εδώ και χρόνια και κατοχυρώθηκε και στον Εσωτερικό Κανονισμό (άρθρο 39). Άλλωστε όσον αφορά στις διαδικασίες, προσδιορίζεται ξεκάθαρα στο άρθρο 39 του Εσωτερικού Κανονισμού πως η ίδια η επιτροπή τις ορίζει κάθε φορά. Και όλα αυτά με βάση ήδη «επώνυμες» καταγγελίες.

Και μετά ήλθε η αποκάλυψη της σκευωρίας!!! Πριν περάσουν λίγες ώρες από την επίδοση της επιστολής της Εταιρείας, ακολούθησαν βροχή οι ανακοινώσεις των γνωστών προθύμων, που τους ξέρουμε και από παλιά με τη στάση τους στις αντιπαραθέσεις μας και τις απεργίες για τη Σύμβαση αλλά και τις προσλήψεις... «Ξαφνιασμένοι» και «αγανακτισμένοι» έτρεξαν να υιοθετήσουν τις θέσεις και τα ψέματα της Εταιρείας και άρχισαν τις καταγγελίες που όπως αποδείχθηκε τις είχαν έτοιμες οι ίδιοι και απλά περίμεναν... Όταν το Σωματείο απείλησε με μηνύσεις τη Διοίκηση για τις αυθαίρετες και ψεύτικες «καταγγελίες», ήλθε η 2<sup>η</sup> επιστολή της Εταιρείας που αποκαλύπτει (!!!) πως οι καταγγελίες προέρχονται από μέλη του Δ.Σ. του Σωματείου, κατονομάζοντας μόνο τον έναν αλλά είναι πλέον φανερό σε όλους μας ποιοι είναι οι άλλοι. **Δηλαδή μαζί το στήσανε και μας έκαναν τους ξαφνιασμένους!!!** Τους «συμβουλευί» δε, να δώσουν τα «στοιχεία» που λένε πως έχουν και στο Σωματείο!!! Τέτοια κατάντια «συνδικαλιστών» και παρατάξεων δεν έχουμε ξαναζήσει... Να στήνουν από κοινού με την εργοδοσία, σχέδια αποσταθεροποίησης του Σωματείου και της Διοίκησής του, με φανερό στόχο τις εκλογές του ΠΣΕΕΠ και την ανατροπή των συσχετισμών, μήπως και προκύψουν άλλοι στο τιμόνι του, που να είναι πιο βολικοί και διαχειρίσιμοι!!! Άλλωστε έχουμε και τη σύμβαση για το 2017 και πολύ θα θέλανε φαίνεται να ξεφορτωθούν την παρούσα Διοίκηση του Σωματείου.

Όσον αφορά στη Διοίκηση των ΕΛΠΕ, τους προειδοποιούμε πως τα παιχνίδια που παίζουν, πέρα από ανήθικα είναι και απαράδεκτα γιατί αμφισβητούν θεσμούς και διαδικασίες, βάζουν δε σε κίνδυνο την ηρεμία και την ομαλή λειτουργία της ίδιας της Εταιρείας και δεν πρόκειται να το επιτρέψουμε. Όπως **δεν θα επιτρέψουμε παραπέρα καθυστερήσεις στις προσλήψεις και την υλοποίηση της συμφωνίας του Φεβρουαρίου του 2016!** Οι ανοχές και οι αντοχές των εργαζομένων έχουν από καιρό τελειώσει.

Όμως για τους «συνδικαλιστές» που γίνονται για άλλη μια φορά όργανα της Διοίκησης, **επιτρέποντας στον εργοδότη, με ευθύνη τους, να παρεμβαίνει στη λειτουργία του συνδικάτου**, πώς να τους χαρακτηρίσει κανείς;;; Ας τους κρίνουν οι ίδιοι οι εργαζόμενοι. Οι επιστολές της Εταιρείας και η εξώδικη απάντηση του Σωματείου, σε συνδυασμό με τις ανακοινώσεις των παρατάξεων που ακολούθησαν, αποκαλύπτουν τα βρώμικα σχέδιά τους!!!

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Είναι στο χέρι σας, να υπερασπιστείτε το Σωματείο και τον ρόλο που πρέπει να παίζει, στον καθημερινό αγώνα διεκδίκησης των συμφερόντων των εργαζομένων, απέναντι στην εργοδοσία, τα σχέδιά της, και όλους τους πρόθυμους που την εξυπηρετούν, αλλά και απέναντι στις όποιες πολιτικές, θέλουν να τσακίσουν ότι ακόμα στέκεται όρθιο, αποτέλεσμα των αγώνων και της καθημερινής προσπάθειας όλων των μελών του Σωματείου μας.

Γυρίστε την πλάτη στους συκοφάντες και τους σκευωρούς. Συσπειρωθείτε δίπλα στο Σωματείο. Αυτή είναι η μόνη απάντηση σε όσους ονειρεύονται να γκρεμίσουν, ότι με τόση προσπάθεια κρατήσαμε όρθιο, σε αυτούς τους καταστροφικούς μνημονιακούς καιρούς.

Η ενότητα και η δύναμη του Σωματείου μας είναι το μόνο μας όπλο.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΟΦΘΑΛΜΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΡΟΚΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ

## ΕΞΩΔΙΚΗ - ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ – ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ - ΔΗΛΩΣΗ

1. Του Πρωτοβάθμιου Συνδικαλιστικού Σωματείου με την επωνυμία «ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ Α.Ε.», που εδρεύει στον Ασπρόπυργο Αττικής και εκπροσωπείται νόμιμα.
2. Παναγιώτη Οφθαλμίδη του Ηλία και
3. Σταύρου Κρόκου του Γεωργίου

### ΠΡΟΣ

Την Ανώνυμη Εταιρία με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ Α.Ε.», που εδρεύει στο Μαρούσι, οδός Χειμάρρας αριθμός 8<sup>Α</sup>, όπως εκπροσωπείται νόμιμα.

-----

Σχετικά με την από 6-7- 2016 επιστολή σας η οποία υπογράφεται από την Γενική Διευθύντρια Ανθρώπινου Δυναμικού και Διοικητικών Υπηρεσιών Ομίλου κ. Στ. Ψυλλάκη και κοινοποιήθηκε προς όλα τα μέλη του Διοικητικού μας Συμβουλίου, εκθέτουμε τα ακόλουθα :

**Τα αναφερόμενα** στην επιστολή είναι τελείως αβάσιμα, αναληθή και συκοφαντικά, πλήττουν δε στον πυρήνα του το θεσμικό ρόλο του σωματείου μας, ιδιαίτερα ως προς τη συμμετοχή του στη λήψη αποφάσεων που προβλέπεται με κανονιστικές ρυθμίσεις και αφορούν ζωτικής σημασίας θέματα για τους εργαζόμενους στην επιχείρηση.

Την Παρασκευή 1.7.2016 ο δεύτερος από εμάς, τακτικό μέλος της Επιτροπής Προσλήψεων και Πρόεδρος του σωματείου μας Παναγιώτης Οφθαλμίδης και ο τρίτος από εμάς, αναπληρωματικός του και Γεν. Γραμματέας Σταύρος Κρόκος προσήλθαν στην συνεδρίαση της επιτροπής προσλήψεων προκειμένου να ασκήσουν τα καθήκοντά τους.

Για την άσκηση των καθηκόντων τους αυτών μας παραδόθηκε αντίγραφο του πίνακα των υποψηφίων, τον οποίο είχε συντάξει η εταιρεία στην οποία ανατέθηκε η επεξεργασία των στοιχείων των υποψηφίων.

Προ πάσης διαδικασίας ελέγχου, ο Πρόεδρος Π. Οφθαλμίδης εξέφρασε την διαμαρτυρία του διότι είχε υπάρξει διαρροή στοιχείων του πίνακα γεγονός ανεπίτρεπτο, το οποίο χρήζει έρευνας ώστε να καταλογιστούν ευθύνες. Κατόπιν διατύπωσε τις ενστάσεις και αντιρρήσεις του ως προς την ακολουθούμενη διαδικασία και το περιορισμένο χρονικό διάστημα που δίνεται, σε σχέση με τον όγκο των στοιχείων, στους εκπροσώπους του σωματείου, οι οποίοι δεν δύνανται για το λόγο αυτό να ασκήσουν τα καθήκοντά τους όπως αυτά ορίζονται από το άρθρο 39 του Εσωτερικού Κανονισμού Εργασίας.

Κατά την διαδικασία ελέγχου των στοιχείων διαπιστώθηκαν από τους εκπροσώπους μας σημαντικά λάθη και παραλείψεις τα οποία περιόριζαν σημαντικά τον τελικό αριθμό των υποψηφίων. Ενδεικτικά αναφέρουμε ότι είχε αποκλειστεί η κατηγορία της ειδικότητας των τεχνιτών οχημάτων, ενώ σύμφωνα με την προκήρυξη και τον νόμο που ρυθμίζει τους τομείς και ειδικότητες φοίτησης, αυτοί υπάγονται στον τομέα ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ. Είχαν αποκλειστεί οι υποψήφιοι κάτοχοι πτυχίων ηλεκτρονικών και πληροφορικής, οι οποίοι σύμφωνα με την άποψή μας που εκφράστηκε, έπρεπε να συμπεριληφθούν στον διαγωνισμό.

Επίσης είχε αποκλειστεί ιδιαίτερα μεγάλος αριθμός υποψηφίων, λόγω του ότι δεν υπήρχε στον φάκελό του κάποιο από τα επικαλούμενα ως προσκομιζόμενο έγγραφο ( δικαιολογητικό ) χωρίς να έχει κληθεί ο ενδιαφερόμενος υποψήφιος να το προσκομίσει.

Στις 16:30 περίπου ολοκληρώθηκε η συνεδρίαση της επιτροπής και ο εκπρόσωπός μας δήλωσε ότι ο ίδιος θα συνεχίσει τον έλεγχο του πίνακα προκειμένου να σχηματίσει πλήρη και σαφή εικόνα για την ορθότητα και πληρότητα της επεξεργασίας των στοιχείων. Τα υπόλοιπα μέλη της επιτροπής διατύπωσαν την αντίρρησή τους σχετικά με την δυνατότητα του εκπροσώπου μας να έχει στην κατοχή του το αντίγραφο του πίνακα, ότι αυτό του δόθηκε για τις ανάγκες της συγκεκριμένης συνεδρίασης και ότι πρέπει να το παραδώσει.

Η απάντηση που έλαβε από τον πρώτο από εμάς, ήταν, ότι ο εκπρόσωπος του σωματείου είναι ισότιμο μέλος της επιτροπής και ότι έχει δικαίωμα να έχει στην κατοχή του τον πίνακα, προκειμένου να τον μελετήσει, στο πλαίσιο της συμμετοχής του και της άσκησης των καθηκόντων του, τον οποίο πίνακα έχουν στην διάθεσή τους και μάλιστα μήνες πριν τα υπόλοιπα μέλη της επιτροπής.

Έτσι έληξε η διαδικασία αυτή, χωρίς να λεχθεί οτιδήποτε άλλο.

Στις 6-7-2016, τέσσερις δηλαδή ημέρες μετά τη λήξη της συνεδρίασης, αρχικά με έκπληξη, την οποία ακολούθησε οργή και αγανάκτηση, για την πλήρη στρέβλωση των γεγονότων και τους συκοφαντικούς ισχυρισμούς τους οποίους αυτή διελάμβανε, λάβαμε την παραπάνω επιστολή, η οποία μάλιστα για πρώτη φορά γνωστοποιήθηκε σε όλα τα μέλη του Διοικητικού μας Συμβουλίου.

Με την εν λόγω λοιπόν επιστολή, το άνω περιστατικό, όπου το αντίγραφο του πίνακα δόθηκε στους εκπροσώπους μας και το κράτησαν προς μελέτη, περιγράφεται ως παράνομη πράξη ότι δηλαδή αυτοί «...αφαίρεσαν τον πίνακα...».

Επίσης με την άνω επιστολή, προσάπτεται η παντελώς ανυπόστατη κατηγορία στους εκπροσώπους μας, ότι προέβησαν σε διαρροή των στοιχείων του πίνακα σε υποψηφίους.

Επί λέξει αναφέρει « Όπως καλά γνωρίζετε, ο πίνακας υποψηφίων δεν είναι οριστικοποιημένος και αποτελεί ακόμα και σήμερα αντικείμενο επεξεργασίας από την Επιτροπή, ενώ ήδη είναι στη διάθεσή μας επώνυμες καταγγελίες για διαρροή των στοιχείων του σε υποψηφίους, με ευθύνη σας ».

Και συνεχίζει εκθέτοντας τις « συνέπειες » των πράξεων των εκπροσώπων μας ότι δηλαδή « Οι ενέργειες αυτές παραβιάζουν θεμελιώδεις αρχές της διαγωνιστικής διαδικασίας, θέτουν σε αμφισβήτηση το αδιάβλητο του διαγωνισμού πρόσληψης ...» και συνεχίζει με την επισήμανση ότι «...πρωτίστως αντίκεινται στο ρόλο που έχει ανατεθεί στο Σωματείο σας, δηλαδή τη διασφάλιση της τήρησης της διαδικασίας πρόσληψης ».

*Και σαν να μην έφταναν αυτά, προσδίδει στην διοίκηση της εταιρείας το ρόλο του θεματοφύλακα της διαφάνειας και της ευαισθησίας και του σεβασμού της αγωνίας και του ενδιαφέροντος των υποψηφίων, ανακοινώνοντας ότι η Εταιρεία «...θα καλέσει εγγράφως τους υποψηφίους των οποίων οι φάκελοι παρουσιάζουν ελλείψεις σύμφωνα με την προκήρυξη, προκειμένου να έχουν την ευκαιρία να προσκομίσουν τα στοιχεία που λείπουν, εντός 15 εργασίμων ημερών».*

*Τέλος με την άνω επιστολή καλείται το σωματείο μας και οι εκπρόσωποί του «...να σεβαστούν απολύτως τους κανόνες λειτουργίας της Επιτροπής Προσλήψεων και τον ρόλο του σε αυτή, προκειμένου αφενός να διασφαλιστεί η αντικειμενικότητα και η ακεραιότητα της όλης διαδικασίας πρόσληψης και η ακαιρεότητα της όλης διαδικασίας πρόσληψης και αφετέρου να αποφευχθούν περαιτέρω καθυστερήσεις στην ολοκλήρωσή της ».*

**Είναι προφανές, σύμφωνα με τα προεκτιθέμενα, ότι με την άνω επιστολή επιχειρείται με ευθύ και βάνουσο τρόπο να τρωθεί το κύρος του σωματείου και η θεσμική του λειτουργία, καθώς και η τιμή και υπόληψη του Προέδρου του και του Γενικού του Γραμματέα, καθόσον εμφανίζονται με την ανωτέρω επιστολή, οι εκπρόσωποί του να μην επιτελούν τα καθήκοντά τους στο πλαίσιο της εκπροσώπησης του σωματείου τους, αλλά να εξυπηρετούν άλλα, αλλότρια προς το σκοπό της συμμετοχής τους συμφέροντα, που είναι η διασφάλιση της διαφάνειας και το αδιάβλητο της διαδικασίας προσλήψεων και η αξιοκρατική επιλογή των υποψηφίων, εκκινούμενοι μάλιστα από ταπεινά ελατήρια.**

Σημειωτέων ότι αμέσως μετά την γνωστοποίηση της άνω επιστολής ακολούθησε ανακοίνωση της παράταξης ΣΚΕΕΠ καθώς και της παράταξης ΜΕΣΑ που διανεμήθηκαν σε όλο το προσωπικό, τα μέλη των οποίων υιοθετώντας άκριτα και χωρίς προηγουμένως να ενημερωθούν από τον Πρόεδρο και τον Γεν. Γραμματέα, το περιεχόμενο της επιστολής και υπερακοντίζοντας τα συμπεράσματα της, προβαίνουν σε ακατονόμαστους χαρακτηρισμούς και δυσφημιστικά σχόλια για την πλειοψηφία του Σωματείου.

Το ότι η συγκεκριμένη επιστολή της Διοίκησης με το περιεχόμενό της έγινε μεθοδευμένα και στόχευε αποκλειστικά στην υπονόμηση της θεσμικής λειτουργίας του σωματείου και την πρόκληση βλάβης των εκπροσώπων του με την συκοφάντησή τους, προκύπτει ευθέως από την απλή ανάγνωση της επιστολής.

Η δομή της επιστολής, η οποία απεστάλη τέσσερις ημέρες μετά, τα γεγονότα που εκθέτετε με αυτήν και τα κατασκευασμένα συμπεράσματα στα οποία προβαίνετε, καθώς και η ακροτελεύτια παράγραφος με την πρόσκληση για συμμόρφωση που απευθύνετε, έχουν συνταχθεί τεχνηέντως και προς εξυπηρέτηση του σκοπού σας, δηλ. της βλάβης του σωματείου και των εκπροσώπων του, με την επιδίωξη μάλιστα να είναι όσο το δυνατόν μεγαλύτερη η βλάβη αυτή.

Έτσι :

- Εμφανίζετε τους εκπροσώπους του σωματείου στην επιτροπή ως τελούντες παράνομη πράξη και ως « αρπαγες» του πίνακα των υποψηφίων, διαστρεβλώνοντας πλήρως το περιστατικό.

- Στη συνέχεια, αναφέρεσθε σε επώνυμες δήθεν καταγγελίες για διαρροή στοιχείων του πίνακα σε υποψηφίους με ευθύνη του σωματείου δηλ. των εκπροσώπων του, χωρίς περαιτέρω στοιχεία( πόσοι και ποιοι οι καταγγέλλοντες, ποιους καταγγέλλουν κλπ), .

- Ισχυρίζεστε ότι οι ενέργειες αυτές, « αρπαγή » και « επιλεκτική διαρροή » παραβιάζουν τις θεμελιώδεις αρχές της διαγωνιστικής διαδικασίας και θέτουν σε αμφισβήτηση το αδιάβλητο του διαγωνισμού.

- Ισχυρίζεστε ότι κυρίως η « αρπαγή » και « επιλεκτική διαρροή » αντίκεινται στο ρόλο που έχει ανατεθεί στο σωματείο δηλ. τη διασφάλιση της διαδικασίας των προσλήψεων.

- Εμφανίζετε την εταιρεία ως θεματοφύλακα της διαδικασίας και της αγωνίας των υποψηφίων, τονίζοντας το θετικό της δηλ. ρόλο, σε αντιδιαστολή με τους ενεργούντες, εκπροσώπους του σωματείου « την αρπαγή του πίνακα και την επιλεκτική διαρροή », οι οποίοι δεν επιτελούν το ρόλο τους και το συσχετίζετε

μάλιστα με την κλήση των υποψηφίων να προσκομίσουν τα στοιχεία που λείπουν, με μια θετική δηλ. ενέργεια, αποκρύπτοντας ότι αυτό ήταν προϊόν της αντίδρασης αρχικά και εν συνεχεία πρότασης των εκπροσώπων μας στην επιτροπή η οποία μάλιστα καταψηφίστηκε στην επιτροπή με μόνη θετική ψήφου του προτείνοντος αυτή εκπροσώπου Παν. Οφθαλμίδα.

- Καλείτε το σωματείο και τους εκπροσώπους του σε συμμόρφωση και επιχειρείτε εμμέσως να μας καταλογίσετε τυχόν καθυστερήσεις στην ολοκλήρωση της διαδικασίας.

Κι όλα αυτά τέσσερις ημέρες μετά το υποτιθέμενο συμβάν.

Κι όλα αυτά ενώ γνωρίζετε ότι, ουδεμία αφαίρεση πίνακα υποψηφίων έγινε από τους εκπροσώπους μας και ουδεμία επίσης διαρροή ονομάτων.

Όπως επίσης γνωρίζετε ότι, το σωματείο μας και οι εκπρόσωποί του, διαχρονικά είναι υπέρμαχοι των αδιάβλητων διαδικασιών των προσλήψεων και της αξιοκρατίας.

Ενοχλεί ίσως το γεγονός ότι το σωματείο και οι εκπρόσωποί του ασκούν στο ακέραιο και με υπευθυνότητα τα καθήκοντά τους σε όλες τις επιτροπές και τα συλλογικά όργανα που συμμετέχουν.

Ενοχλεί ίσως το γεγονός ότι οι προσλήψεις απετέλεσαν κύριο αίτημα των απεργιακών μας κινητοποιήσεων, καθόσον έχουν να κάνουν εκτός των άλλων και με την ασφάλεια των εργαζομένων στα ΕΛΠΕ.

Ενοχλεί ίσως το γεγονός ότι το σωματείο μας και οι εκπρόσωποί του ζητούν την πλήρη και ορθή εφαρμογή των κανονιστικών ρυθμίσεων, όπως αυτές προβλέπονται από τον έχοντα ισχύ νόμου εσωτερικό κανονισμό εργασίας και έθεσαν από την αρχή της διαδικασίας ζήτημα για τον τρόπο και τα κριτήρια με τα οποία επέλεξε η διοίκηση την εταιρεία αξιολόγησης και μάλλον ενόχλησαν και οι εύστοχες παρατηρήσεις και προτάσεις κατά την συνεδρίαση της επιτροπής.

Ίσως ενοχλεί το γεγονός ότι το σωματείο μας και εκπρόσωποί τους στο Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας, είναι θεματοφύλακες των συμφερόντων της εταιρείας και των εργαζομένων της.



Επειδή το περιεχόμενο της άνω επιστολής περιέχει συκοφαντικούς ισχυρισμούς και επιχειρείται με τον τρόπο αυτό η υπονόμηση της θεσμικής λειτουργίας του σωματίου και προσβολή της τιμής και της υπόληψης των δεύτερου και τρίτου από εμάς, εκπροσώπων του.

### **ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΜΑΣΤΕ**

Για το περιεχόμενο της άνω επιστολής

### **ΚΑΛΟΥΜΕ**

Την διοίκηση της επιχείρησης, άμεσα με την λήψη της παρούσας, να άρει την προσβολή αυτή και ειδικότερα να αποστείλει επιστολή, προς όλους τους αποδέκτες της επιστολής της, με την οποία θα αποκαθίσταται η αλήθεια και κατ' επέκταση η βληθείσα θεσμική λειτουργία του σωματίου και η βάνουσα τρωθείσα τιμή και υπόληψη του Προέδρου και του Γενικού Γραμματέα.

Να απόσχει στο μέλλον από τέτοιες ενέργειες, οι οποίες εκτός του αξιόποινου χαρακτήρα τους υπονομεύουν το απαιτούμενο κλίμα εμπιστοσύνης και συνεργασίας μεταξύ σωματίου και διοίκησης και δυναμιτίζουν την εργασιακή ειρήνη στο χώρο της επιχείρησης.

### **ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ**

Ότι σε διαφορετική περίπτωση, εκτός των αγωνιστικών μέσων, θα ασκήσουμε όλα τα νόμιμα δικαιώματά μας ενώπιον των πολιτικών και ποινικών Δικαστηρίων στα οποία θα προσφύγουμε κατά παντός υπευθύνου και συμμετόχου.

Αρμόδιος δικαστικός επιμελητής εντέλλεται να επιδώσει νόμιμα την παρούσα προς αυτόν που απευθύνεται προς γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες, καλώντας τον ταυτόχρονα να την αντιγράψει ολόκληρη στην έκθεση επίδοσής του.

Αθήνα 7 Ιουλίου 2016

Ο πληρεξούσιος Δικηγόρος